

只赢不输 四大赌徒吓倒全球赌场



潘文军
编译专栏

新加坡最近刚开了两家赌场，赌场当然希望世界各地的赌客前去搏杀，同时又很担心世界各地的“职业赢家”前去吸金。所谓的“职业赢家”就是指那些以赌为生，进入赌场都能满载而归的赌徒。他们有不同的“赚吃技术”，如：能计算出输赢的几率，或是懂得精深的千门赌术等等。但他们的共同点是，世界各地的赌场都不欢迎他们，禁止他们进入。

在对付“职业赢家”时，世界各地的赌场通常保持“互相合作”的态度。美国拉斯维加斯一家赌场顾问公司说，美国内华达州赌场管制局在网站上公开了一份黑名单，所有地区包括新加坡的赌场在内，都能参考这个黑名单。在这份黑名单中，有4个人需要特别注意。



职业赢家①:汤米·葛兰·卡迈克

汤米·葛兰·卡迈克出生于1950年7月5日。1980年，他的朋友雷·明向他推荐了一种“顶底联合装置”，从此他开始了到老虎机上行骗的生涯。然而，拉斯维加斯的大赌场不久就更新了老虎机的装置，卡迈克只好把目光转向那些小赌场，在一次作案时，卡迈克被警方抓获并投入监狱。

牢狱之灾没能让卡迈克收手，相反，他还找到了一种对付

新型高科技老虎机的方法。卡迈克发明出一种形状像猴爪的滑块，将这个滑块塞入老虎机的吐钱口，它会顺着槽子滑行，碰到按钮后，老虎机就会往外吐钱。机器制造商很快推出了更先进的反行骗装置，但是卡迈克仅用一个舌状装置就轻而易举地破解了这种反行骗装置，让老虎机照旧向外吐钱。

当老虎机开始电脑化时，

他还欺骗一名老虎机制造商说，他是开赌场的，要制造商把老虎机的内部打开给他看。他看了之后，很快就发明出一只光棒，一照入老虎机，就会使里面的感应器失灵，开始吐钱。

FBI经过广泛调查最终诱捕卡迈克。2001年9月7日，他被判有罪。从那以后，卡迈克制造了不少反行骗装置。如今，他被禁止进入任何赌场。



职业赢家②:罗纳德·戴尔·哈里斯

罗纳德·戴尔·哈里斯出生于1956年7月3日。上世纪90年代早期，他是美国内华达州赌场管制局的计算机程序员，他的职责是检查老虎机软件的缺陷和漏洞。哈里斯利用工作之便获得了软件的源代码，他设计出特殊的硬币，将硬币投入老虎机，老虎机的程序就会被修改，投币人根据新程序投注，老虎机自然每一局都会吐钱。

碍于身份，哈里斯不能亲自去投币，只能通过同伙到老虎机上诈骗。从1993年到1995年，哈里斯和他的同伙在拉斯维加斯的赌场非法获得了数千美元的利益。

在行骗生涯末期，哈里斯将注意力转移到了一种叫做基诺的赌局上，这种赌局需要猜中8个数字才能赢大奖，中奖几率为23万分之一。哈里斯开

发了一个程序，能够准确算出电脑“随机”开出的数字。哈里斯派他的同伙雷德·埃罗尔·迈克尼尔去赌场下注，迈克尼尔惊人的中奖率引起了赌场工作人员的怀疑。他们跟着迈克尼尔到了酒店房间后发现，哈里斯就在他的房间里。哈里斯被判了7年徒刑，但两年后就获释，现在居住在拉斯维加斯。当然，哈里斯也被禁止进入赌场。

职业赢家③:戴箫勇



戴箫勇出生于1975年12月4日，因为非法使用硬币、拥有骗赌装置和与同党串谋到赌场行骗被美国警方通缉。

职业赢家④:卢凯威



卢凯威出生于1951年7月4日，他擅长与同党串通，通过在扑克牌上做记号等手段骗取钱财，目前被美国警方通缉。

恭祝全市人民新春愉快，虎年大吉！



月星 拜年送大

洪福齐天行大运

活动时间:2010年2月18-21日
活动地点:南京月星逸仙桥店、卡子门店



开门见喜

满2000送1000元现金



鸿运当头 满3000抽金虎

1、满3000得一张“金虎”抽奖券，满6000得两张，多买多得。
2、每天下午15:00抽出千足金“金虎”一个。



虎虎生威 本命年送“红”礼

凡属虎的顾客购买家具，实际交款额满3000元，凭身份证件和订单获赠月星“红”礼一份



元宵节猜灯谜 赢好礼

1、活动时间:2月27—28日
2、活动当天在商场消费的顾客无论消费金额多少，凭订单即可参加猜灯谜活动。猜中者将获得礼品一份。

本次活动保留法律许可范围内的最终解释权
活动细则详见店内公告